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Diferenciación. Regla de l’Hôpital. Fecha de entrega: 17 de noviembre de 2023

1. Halle los siguientes ĺımites si existen:

(a) lim
x→∞

(
x− 3

√
x3 − x2 + 1

)
, (b) lim

a→∞

(
1 +

x

a

)a
con x ∈ R,

(c) lim
x→0

(1 + arctanx)1/x, (d) lim
x→1

( a

1− xa
− b

1− xb

)
con a, b ∈ R \ {0}.

2. Sea I ⊆ R un intervalo y f : I → R una función dos veces diferenciable. Demuestre:

f es convexa ⇐⇒ f ′′ ≥ 0.

3. (a) Sean s, p, q > 1 tal que 1
p + 1

q = 1
s . Sean x = (xj)

n
j=1, y = (yj)

n
j=1 ∈ Kn y defina

z = (xjyj)
n
j=1 ∈ Kn. Demuestre que

‖z‖s ≤ ‖x‖p‖y‖q.

(b) Sea p ≥ 1. Encuentre todos los q ≥ 1 tal que `p(N) ⊆ `q(N).1

4. Existe

∫ 1

0

D(t)dt, donde D es la función de Dirichlet

D : [0, 1]→ R, D(t) =

{
1 si x ∈ Q ∩ [0, 1],

0 si x ∈ [0, 1] \Q.

(Recuerda que por definición la integral

∫ 1

0

D(t)dt existe si y solo si∫ 1

0∗
D(t)dt =

∫ 1∗

0

D(t)dt.)

5. Ejercicio de escritura. Cuarto ejercicio de reflexión (primera parte). En un
único párrafo, coherente y conciso, responda honesta y completamente a todas
las siguientes preguntas relacionadas con su aprendizaje general:

(a) En términos de lo matemático y lo de escritura, ¿cómo definiŕıa su recorrido
académico por el curso de análisis?

(b) Con respecto a la primera reflexión y a la primera mitad del curso, ¿qué ha mejorado
de sus estrategias de trabajo y estudio en general? Con respecto de lo que no ha
mejorado, ¿por qué no ha mejorado? ¿Cómo podŕıa mejorar?

1

`p(N) = {(xn)n∈N : xn ∈ C,
∑

n∈N |xn|p <∞} para 1 ≤ p <∞ y
`∞(N) = {(xn)n∈N : xn ∈ C, supn∈N |xn| <∞}.


